

益阳 先进制造业令人刮目相看

1至9月,全市制造业增加值占GDP比重达34.3%,居全省第二位

湖南日报11月23日讯(全媒体记者 邢玲 通讯员 张玲玲)11月22日,益阳市出台支持企业做强做优做大、产业集群建设、企业转型创新发展、强化要素支撑等相关政策,大力实施“三高四新”战略,推进先进制造业高质量发展。

2018年初,益阳市提出重点发展5G应用、新材料、工程机械、船舶制造、先进轨道交通、生命健康等十大工业新兴优势产业链。今年,该市提出“1+2+3”产业发展战略,即打造电容器智

能制造创新中心,工程机械产业集群配套基地、先进碳基复合材料基地,数字经济产业园、生命健康产业园、印制线路板产业园,形成高端装备制造、电子信息、新材料、食品加工4大千亿级产业集群,力争2030年全市先进制造业发展水平进入全省第一方阵。

益阳市引导先进制造业向园区集聚,扶持企业创新发展,强化各项要素支撑。3个园区获评2020年度湖南省产业高质量发展园区,十大工业新兴优势产业链规模工业产值去年占全市

规模工业总产值80%。今年1至9月,全市制造业增加值占GDP比重达34.3%,居全省第二位。

目前,益阳市形成以信维声学、奥士康为龙头的5G应用,以金博碳素、惠同新材为龙头的新材料,以克明面业、辣妹子食品为龙头的生态绿色食品,以中联重科沅江分公司、三一中益为龙头的工程机械,以亚光科技、金航船舶为龙头的船舶制造,以汉森制药、湘易康为龙头的生命健康,以福德电气、康益机械为龙头的先进轨道交通装备等产

业集群。全市上市企业7家,数量居全省第四位。益阳长春经开区电子电路板跻身2021年度全省先进制造业集群,去年园区PCB(印制线路板)创产值110亿元,约占全省电子电路板行业产值80%。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行

“互联网+监督”晒村账,群众随时看

桑植

让村级财务更加公开透明

湖南日报11月23日讯(全媒体记者 田育才 通讯员 李洋 李湘虹)11月中旬的一天,桑植县官地坪镇铜矿村村民向成义来到政务服务大厅,咨询补贴发放情况。工作人员带着他,登录“互联网+监督”平台,平台页面跳出“发放明细表”:农村低保二类补贴,8月24日发放,金额720元;残疾人护理补贴补助资金,7月21日发放,金额70元……每一项清楚明了,还能看到相应政策依据。向成义

高兴地说:“以前有疑问要跑到纪委去反映,现在上网一查就清清楚楚了,好方便!”桑植县积极运用“互联网+监督”平台,对村级财务进行监督,使之更加公开透明,群众可随时查看。主要围绕“钱从哪里来,花到哪里去,干了什么事,效果怎么样,有没有问题”,及时对村级各类资金来源、去向、使用情况等信息进行公开,实现村账纪律监督、财政监督和社会监督全覆盖。

为提高监督效率,桑植县统一使用新的村级财务软件和扫描设备,实现村级财务数据与“互联网+监督”平台自动化对接。村民对自己关心的民生资金项目、村级财务等信息,只要登录平台相关版块,便可通过手机“一站式”查询明细。如发现问题,可在“投诉举报”版块快速举报。2018年以来,平台共接到群众投诉举报44起,查实问题1起,责令整改1起。同时,通过大数据比对,发现疑似问题线索650多条,立案查处1件,处理7人。

全省普通公路突发事件应急演练在娄底举行

湖南日报11月23日讯(全媒体记者 龚雅丽 通讯员 胡琼妮)“报告:G354线大埠桥,船舶碰撞桥梁,桥梁受损……”11月19日9时35分,娄底市娄星区公路建设养护中心副主任王纯突然接到值班员“报警”。一场“应急救援”迅速展开:信息指挥中心马上利用智慧短信发布桥梁检修、道路封闭等示警信息,提示公众绕道;信息同步上报到娄底市、湖南省公路部门;无人机对桥墩进行“扫描”……湖南省普通公路突发事件应急演练在这里举行。

应急演练采用一个总背景下“1+N”模式,即娄底市公路防汛Ⅲ级预警响应状态总背景下,以船舶碰撞桥梁应急处置为主要现场演练,穿插公路水毁阻塞交通、山体垮塌(滑坡)中断交通、25米应急桥梁快速架设、破冰除雪装备展示等多场景联动演练。

演练主要科目包括预警响应、信息上报、先期处置、交通管制、应急响应等14项,展示省、市、县三级公路部门应急联动协调性以及与民兵、交警等应急力量的协同行动能力,展现公路部门规范化、专业化应急抢险流程,推进信息化、数字化技术在公路应急抢险中的深入应用。

“十三五”以来,我省建成公路应急指挥平台,完善多渠道多平台的公众出行信息服务体系,路网运行监测工作跨入全国先进行列,应急保通能力建设迈进全国第一方阵;深入开展交通问题顽瘴痼疾集中整治,公路安全通行水平跻身全国前列。

江永香柚节2小时直播带货140余万元

湖南日报11月23日讯(全媒体记者 黄柳英 通讯员 陈健林)11月22日,江永县在粗石江镇云雾山香柚产业园举行香柚节暨网红带货直播大赛,100余名知名“网红”和当地果农“吆喝”2小时,销售“永州之野”江永香柚20万公斤,销售额超过140万元。

“这个柚子被称为柚中‘爱马仕’,请大家放心买它!”首次直播带货的果农卢彩娇毫不露怯,欲与知名“网红”一较高下,开播40余分钟便吸引近300人进入直播间,成功卖出香柚200余公斤。当天,主办方在果园内搭建直播点近40个,100余名主播隔空打擂,争当“带货王”。期间还举办香柚主题摄影大赛、“十佳香柚园”评选、特色产品产销对接会,柚王树认养、寻找百年柚树等系列活动,吸引众多外地客商、游客和摄影爱好者入园,进一步提升了江永香柚知名度。

江永县土壤硒含量是全国平均水平的2.15倍,当地生产的香柚香味浓郁、甜度高,连续6年获得全国柚类评比金奖,是首批国家农产品地理标志保护产品之一。江永县获评为“中国香柚之乡”,是全国首批特产之乡。目前,江永香柚种植面积有13.8万亩,位居全国柚类集中产区之首,其中10.5万亩属全国绿色食品原料标准化生产基地。今年,全县香柚总产量在30万吨以上,产值约10亿元。



橘中红美人
味美致富果

11月22日,浏阳市关口街道溪江村,红美人柑橘丰收在即,橙红色的果子挂满了枝头。该村种植红美人柑橘200余亩,年增收可达100多万元。红美人柑橘口感细嫩糖度高,深受消费者喜爱。

湖南日报全媒体记者 童迪 通讯员 李圣景 摄影报道

洞庭湖上,再见江豚“老朋友”

湖南日报全媒体记者 马如兰

“上世纪80年代我在湘阴县上学时,经常在湘江上看到‘江猪子’,成群结队,一拱一拱的。”11月17日,乘船在洞庭湖再次见到儿时的“老朋友”江豚时,岳阳市医保局干部陈双平不禁雀跃。

当天,岳阳市医保局开展“双碳”主题学习活动。30余名党员干部乘船下洞庭、入长江,参与一线巡护,深入了解长江流域生态环境现状,寻访江豚。

从飘尾码头登船,沿湘江航道顺流而下。沿途,巍峨的岳阳楼耸立城墙边,船只依次穿过洞庭湖大桥、杭瑞高速洞庭湖大桥、蒙华铁

路洞庭湖大桥这3道碧波之上的“彩虹”,又经过了城陵矶港新地标——巨型“胶囊”……

在甲板上遥望华龙码头,岳阳市江豚保护协会志愿者余爱民为大家讲解习近平总书记考察长江岳阳段的故事。来到三江口,水面泾渭分明。

船速慢了下来,江豚保护协会志愿者谭格、徐沐辉带领大家在江面捕捉到江豚“拖家带口”的倩影。面对“鸟爱碧山远,鱼游沧海深”的美丽景象,大家纷纷举起镜头。

谭格解释:“这一带是江豚的主要活动区。长江全面‘禁渔’已有近两年时间,环境越来越好,鱼类增多,江豚才有了更好的生存空间。”

“看到烟波浩渺、江豚潜跃,就知道沿江

环湖生态环境有了很大改变,‘守护好一江碧水’卓有成效。一路上货船川流不息,岳阳作为湖南对外开放桥头堡,大物流大开放的重要战略地位可见一斑。”岳阳市医保局党组书记陈平感叹,“此次‘双碳’之行,绿色、发展与开放扑面而来。”

登上岸后,湖南日报记者徐亚平应邀为大家作了《快乐公益的典范,生态文化的颂歌》专题讲座。

“冬天春来,我们追逐候鸟的脚步、守护江豚的微笑,就这么朝朝暮暮……”徐亚平将志愿者护鸟护豚的故事娓娓道来,“希望岳阳市医保局不仅当好行业的精英,也要做好环保的先锋,留住美丽乡愁,善待洞庭精灵!”

眼盲退休教授和志愿者协会会长,一个愿发挥余热服务乡村振兴,一个愿为教授出行服务——

一个电话牵出一段缘分

湖南日报全媒体记者 张福芳

一个是长沙理工大学退休教授,一个是长沙市天心区暮云小蜜蜂志愿者协会会长。近日,因一通电话,两人结缘,一见如故。一个愿将自己所学,服务乡村振兴;一个愿召集志愿者,为教授出行服务。

向洋,曾任长沙理工大学环境工程与生物技术研究所所长,担任过国家科技成果奖励评审专家、省政协常委,主持国家及省部级科研项目和国际合作项目20余项。退休后,在各地做种养技术推广,但视力越来越差,今年5月眼睛已看不清任何东西,但他依旧没有停歇。

1个月前,向洋给长沙市政府服务热

线“12345”打了个电话,称自己虽然退休了,眼睛失明,但愿意发挥余热,为社会做点贡献,想就近参加志愿服务活动。

接到“12345”传来的信息,长沙相关部门把向洋的需求转给了长沙理工大学属地的天心区残联。

随后,天心区残联安排社区对接向洋。得知向洋眼睛失明后虽配了一条导盲犬,但出行还是不方便,天心区残联相关负责人将情况告诉了暮云小蜜蜂志愿者协会会长杨士泉。

杨士泉是长沙有名的志愿者,曾被评为“中国好人”“全国最美志愿者”。10多年来,他带领小蜜蜂志愿者协会2000余名志愿者,在三湘大地开展扶贫助残、关爱青少年儿童等志愿服务。“一位退休失明的老教授

想参加志愿活动,这种精神很让人感动,我们是否也可以为他做点什么?”杨士泉当即跟向洋联系,并约定时间去他家走访。

在前期与向洋交流过程中,杨士泉根据向洋的需求,提出组建一支志愿小分队,为他出行提供服务。11月20日,杨士泉在小蜜蜂志愿者群发布招募志愿者信息,很快得到大家响应。

“报名志愿者有70余人,考虑到实际情况,选择了离向洋住所1公里内的志愿者20人,取名为‘我是你的眼’小分队,为向洋提供出行引导服务。”杨士泉告诉记者。

11月21日,两人在向洋家里见面,相聊甚欢。向洋当场表示愿意加入小蜜蜂志愿者协会,用自己所长,为乡村振兴服务。

全省首家地市级能源大数据中心落户株洲

湖南日报11月23日讯(全媒体记者 戴鹏 通讯员 方斌)

记者从国网株洲供电公司获悉,株洲能源大数据中心近日在该公司揭牌,成为全省首家地市级能源大数据中心。工作人员介绍,该中心成立,标志着株洲市在能源发展浪潮中朝着数字化、网络化、智能化方向迈出了重要一步,将对推动株洲市市政府治理、企业增效,提高能源综合利用水平,更好服务经济社会发展,具有重要意义。

为推动“双碳”战略落地、服务智慧城市建设、加快建设现代化新株洲智慧绿色能源互联网,充分挖掘电力数据价值,国网株洲供电公司率先在全省探索建立基于湖南省能源大数据中心技术架构开发的地市级能源大数据中心。

株洲能源大数据中心旨在汇聚政务、煤、电、油、气、水、热等相关数据,推动数据融合贯通,与需求侧管理中心融合一体化运作,聚焦需求侧摸清清源,实现能源领域需求侧管理体系再深化、平台再拓展、价值再挖掘、功能再丰富。该中心将开发“能源大数据+双碳”“能源大数据+看经济”“能源大数据+征信服务”等数字产品,为产业布局、产业升级、产业链建设提供数字化“碳”支撑。

“群众的期盼,
就是我们的动力”

通讯员 王明义 徐丽

“谢谢巡察办,我的诉求得到了解决,你们真是为民办事的好干部!”11月15日,远远看见县委巡察办的干部,家住临澧县安福街道朝阳街社区的61岁居民黄明林由衷发出感谢。

事情还要从3天前说起,3天前,黄明林带着试一试的心情,来到县委巡察办反映自家用电收费问题:“我家早些年开了店子是商业用电,可现在早已没开店子了,只是正常家用照明用电而已,可电费仍被按商业用电标准收取。我找电工反映过多次,但问题还是没有解决。你们能不能解决这个问题?”

县委巡察办副主任菊小燕热情接待了老人家,并递上一杯清茶:“大伯,这个问题我们将按规定及时转办到……”话还没说完,黄明林“哎”一声打断了她的话,然后摇了摇头:“又要互相‘踢皮球’。”说完,转身准备离开。

老人的一声叹息,犹如一声断喝,在菊小燕头上迸裂开来。民心是最大的政治,作为一名巡察干部,不仅要准确发现问题,更应该聚焦群众所关心的身边事,推动解决急难愁盼问题。菊小燕赶紧叫住了黄明林,承诺近期会帮他与电力部门进行沟通。随后,她把有关情况向上级作了汇报。

第二天,县委巡察办会同信访、发改等部门人员一起来到县电力公司,就黄明林反映的问题进行协调。县电力部门负责人当即派专人上门进行核查。经过核查,县电力部门退还了多收黄明林的电费456元,并出台实际举措,对全县电力收费问题进行清理。

“群众的期待,就是我们的动力。哪怕不在巡察职责内的来访诉求,我们都要办好。民生的事,再小都是大事!”听到群众的点赞,县委巡察办主任付云不禁感慨。据了解,今年以来,临澧县委巡察办已及时解决类似这样的群众急难愁盼“身边小事”52件。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年11月23日 第2021313期 开奖号码 9 3 8

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	527	1040	548080
组选三	0	346	0
组选六	2902	173	502046

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2021年11月23日 第202134期 开奖号码

红球:01 02 16 19 25 31 蓝球:08

下期奖池 1015069784元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	00000000	11	0	7491866
二等奖	000000	109	1	314340
三等奖	00000	1246	66	3000
四等奖	000000	73202	3601	200
五等奖	00000	1501384	60165	10
六等奖	000000	12212826	506756	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年11月23日 第2021313期

开奖号码 01 02 06 12 13 15 16 19

25 29 45 49 50 53 55 60

64 68 69 79